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ПРИГЛАШЕНИЕ УЧАСТНИКАМ КОНКУРСА
ОАО «РСК Банк»  проводит конкурс методом: прямого заключения договора
«Закупка угля и дров для филиалов Банка»
и просит всех желающих принять участие.
Лот №1 «Таласская область»; количество – указано в техническом задании; плановая сумма – 313 500 сом; срок поставки: не более 20 календарных дней.
Лот №2 «Нарынская область»; количество – указано в техническом задании; плановая сумма – 257 000 сом; срок поставки: не более 20 календарных дней.

Лот №3 «Баткенская область»; количество – указано в техническом задании; плановая сумма – 411 800 сом; срок поставки: не более 20 календарных дней.

Условия поставки:
· Адреса поставок: указаны в технических заданиях.
· Оплата по факту поставки.
ТРЕБОВАНИЯ:
Предоставить перечень документов по Квалификационным и Техническим требованиям:
1. Письменное подтверждение об отсутствии аффилированности с сотрудниками ОАО «РСК Банк».
2. Обязательно заполненное техническое задание по лоту (лот №1,2,3) на который подается заявка, с указанием стоимости угля и дров, которая включает доставку, выгрузку, налоги и сборы КР.
3. Если участник конкурса Индивидуальный предприниматель, необходимо предоставить Свидетельство о гос. регистрации ИП или добровольный патент ИП.
Коммерческие предложения с предоставлением вышеуказанных документов просим направить до 16.00м.  «30» августа 2022 г. на электронную почту tenders@rsk.kg
Принцип оценки и определения победителя: 
· Победитель будет определен при соответствии квалификационным требованиям и условиям Технического задания, при наличии наименьшей цены.
Особые условия договора:
· В случае нарушения обязательств по Договору, Сторона нарушитель выплачивает пеню в размере 0,1% от стоимости Договора за каждый день просрочки, максимально вычитаемая сумма не должна превышать 5% от суммы Договора.

· В случае несоблюдения гарантийных обязательств Поставщиком, Поставщик выплачивает неустойку в размере 0,5% от стоимости Договора за каждый день просрочки, максимально вычитаемая сумма не должна превышать 5 % от суммы Договора.

По всем вопросам, касающимся данного конкурса обращаться к Ведущему специалисту Отдела по закупкам Лома С.С., т. 0 555 755 909.
